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Meer dan de helft van de Nederlanders is het (helemaal) eens met de stelling dat 

commerciële advocaten een financiële bijdrage moeten leveren om de sociale 

advocatuur te helpen bekostigen, één op de zeven is het daarmee oneens

In hoeverre bent u het oneens of eens met de onderstaande stelling. Basis (n=984)
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Totaal

Man

Vrouw

18 - 34 jaar

35 - 54 jaar

55 - 69 jaar

70 jaar en ouder

Laag opgeleid

Middelbaar opgeleid

Hoog opgeleid

Helemaal mee oneens Mee oneens Niet mee eens, niet mee oneens Mee eens Helemaal mee eens Weet niet

Commerciële advocaten moeten een financiële bijdrage leveren om de sociale advocatuur te helpen bekostigen.
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Meer mannen dan vrouwen en meer ouderen (55+) dan jongeren zijn het 

(helemaal) eens met deze stelling

In hoeverre bent u het oneens of eens met de onderstaande stelling. Basis (n=984) 

NB:‘helemaal mee oneens en mee oneens’ en ‘helemaal mee eens en mee eens’ samengevoegd
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Totaal

Man

Vrouw

18 - 34 jaar

35 - 54 jaar

55 - 69 jaar

70 jaar en ouder

Laag opgeleid

Middelbaar opgeleid

Hoog opgeleid

(Helemaal) mee oneens Niet mee eens, niet mee oneens (Helemaal) mee eens Weet niet

Commerciële advocaten moeten een financiële bijdrage leveren om de sociale advocatuur te helpen bekostigen.
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Onderzoeksverantwoording



Onderzoeksspecificaties 

Doelgroep

Het onderzoek is uitgevoerd onder een representatieve steekproef van Nederlanders van 18 jaar en ouder. De resultaten van het onderzoek zijn 

herwogen naar de ideaalkenmerken van de bevolking op de kenmerken geslacht, leeftijd, opleiding en regio.

Steekproefbron

NIPObase consumentenpanel.

Respons

Er zijn 3.500 Nederlanders uitgenodigd. In totaal hebben 984 Nederlanders deelgenomen. Dat is een respons van 28%. 

Online methode

Voor dit onderzoek is gebruik gemaakt van een online vragenlijst (CAWI: computer assisted web interviewing). Respondenten ontvingen een e-mail 

vanuit Kantar Nederland met daarin informatie over het onderzoek en een link naar de online vragenlijst.

Vragenlijst

De vragenlijst is in samenspraak met het ministerie van Veiligheid en Justitie (V&J). De invulduur was maximaal 2 minuten.

Veldwerkperiode

Het veldwerk heeft gelopen van 14 september 18:00 t/m 15 september 15:00 2021.
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